68

1. UNITE DEGERLENDIRME
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Taban bloklan ile modellenen sayzy1 ez 77
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yaziniz.
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Asagidaki sayilarin okunusunu yaziniz.

i (] .
a) 408 b) 480 Dbt Yz  sekz
[)'6/% \y&i Seksen

Asagida okunuslan verilen sayilan yaziniz.
a) Uc yiiz bir b) Uc yiiz on ¢) Uc yiiz on yedi

301 340 31F

367 sayisi ile ilgili olarak asagida verilen bilgilerden hangileri dogrudur?
[saretleyiniz.

7 rakaminin basamak degeri 70’tir.

3 rakaminin basamak degeri 3 tir.

\' / }saylsmm basamak degeri 60°tir.

\/| Basamak degeri en buyiuk olan rakam 3’tur.

Asagida verilen ifadelerden dogru olanlarin oniine “D”, yanhs olanlarin
onine “Y” yaziniz.

(D) 706 sayisinda 7 tane yuzluk vardir.
(D) 814 sayisinda 1 tane onluk vardir.
(Y} 320 sayisinda 2 tane birlik vardir.

(.&/.) 515 sayisinda 5 tane onluk vardir.

Asagida verilen sayillardan hangileri en yakin onluga yuvarlandiginda

320 olur? [saretleyiniz. /
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500
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olur? [saretleyiniz.
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O. Asagida verilen sayilan kiiciikten buyuge dogru siralayiniz.

a) 446, 481, 408, 425 —> 40K, 419, Flb, 431
b) 403, 356, 378,400 — 256,318,400 4

c) 251, 264, 199, 305 —>, 193) 261) 2514,/306
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LU. A = tek say,

83 + 77=40

109 + 9720l

M = cift bir sayidur.
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. Asagida verilen sayilardan hangileri en yakin yuzliige yuvarlandiginda

<. Asagida verilen islemlerden hangisinin sonucu tek say;hr? [saretleyiniz.

96 + 107 :.203

Buna gore asagida verilen ifadelerden hangisi dogrudur? Isaretleyiniz.

\/

A + W = cift say1
+ A = tek say1
A + A =tek sayl

A"\o ,\Ao _\AO

Eﬂ b

P N NN
l.45-55-65—-7—-85-95-105

Yukanidaki ortintiide “?” yerine gelecek sayiy1 bulunuz.
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Yukandaki oriuntiide bos birakilan yerlere hangi sayilar gelmelidir?
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XVII sayisimin karsihigi olan sayiy1 yaziniz.

17

Bir trende 215 yolcu vardi. Trene ilk durakta 46, ikinci durakta 35 yolcu
daha bindi. Son durumda trende kag yolcu olur?

MI+46 =261 7 clygeta
261 +% =290 4 Son cJuwumda

Asagida verilen islemleri yapiniz.

a) 626+326:_95.2 N
b) 475 + 183— £5Y¥

c) 615 + 306 = 921
Yandaki toplama isleminde “?” yerine gele- 271 = (44 #
cek say1y1 bulunuz. + 476 f!— 186
) T Fu7 ?
= 186
| - 1O
923

696 — 124 isleminin sonucu kactir?

5721

Asagidaki cikarma islemlerini yapiniz.
a) 575 — 257= 318

b) 993 — 675= 318

c) 764 — 423= 311

Yandaki karekodu okutarak daha fazla etkinlik ve

soruya ulasabilirsiniz.




